



SKIRMISH

Official Errata, June 2018

The following errata correct errors in *Warhammer Age of Sigmar: Skirmish*. The errata are updated regularly; when changes are made any changes from the previous version will be highlighted in **magenta**. Where the date has a note, e.g. 'Revision 2', this means it has had a local update, only in that language, to clarify a translation issue or other minor correction.

Page 35 – Chaos, Daemons of Nurgle

Add the following:

UNIT	UNIT SIZE		RENOWN PER MODEL
	MIN	MAX	
Beast of Nurgle	1	1	20
Sloppity Bilepiper, Herald of Nurgle	1	1	20
Spoilpox Scrivener, Herald of Nurgle	1	1	20

Page 35 – Chaos, Nurgle Rotbringers

Add the following:

UNIT	UNIT SIZE		RENOWN PER MODEL
	MIN	MAX	
Lord of Blights	1	1	28
Pusgoyle Blightlords	1	1	22

Page 36 – Tzeentch Arcanites, Kairic Acolytes

Change the minimum unit size to 1 and the maximum unit size to 20.

Page 36 – Tzeentch Arcanites, Tzaangors

Change the minimum unit size to 1 and the maximum unit size to 10.

Page 38 – Order, Daughters of Khaine

Remove the entry for the Death Hag, and add the following:

UNIT	UNIT SIZE		RENOWN PER MODEL
	MIN	MAX	
Hag Queen	1	1	12
Slaughter Queen	1	1	20
Blood Sisters	1	5	6
Blood Stalkers	1	5	7
Khinerai Heartrenders	1	5	4
Khinerai Lifetakers	1	5	3

Page 38 – Order

Add the following table:

IDONETH DEEPKIN			
UNIT	UNIT SIZE		RENOWN PER MODEL
	MIN	MAX	
Namarti Thralls	1	20	3
Namarti Reavers	1	20	3
Isharann Tidecaster	1	1	20
Isharann Soulrender	1	1	20
Isharann Soulscryer	1	1	20
Lotann	1	1	20
Akhelian Alloplex	1	1	28
Akhelian Ishlaen Guard	1	3	11
Akhelian Morrarsarr Guard	1	3	11